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関で育って関を育てる
　就職は人生の大事なターニングポイント。どんな会社、どん
な地域で働くかで人生は大きく変わります。
　これから社会に羽ばたいていく若者たち、そんな子どもたち
を見守る親のみなさんに向けて「就活」について紹介し、関市
で就職をした新社会人と、迎え入れる企業の声をお届けします。

有効求人倍率 （求職者1人に対する求人数）

景気と連動しているので、景気状況を測る指標としても見ることができます。

実際に企業を見学して、
会社への理解を深めてもらいます。

企業へ採用活動やインターンシップの
進め方などをレクチャーします。

市内外問わず登録者に
ふるさと関市の
就職に関する情報を
メール、郵送でお届け!

関市近辺の高校の進路状況  令和2年3月卒業生

※令和3年度は10月

※関市みんなの就職サポートセンター調べ
※数字には市外出身者を含む
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就職活動スケジュール

6月～
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8月

9月

10月

4月

インターンシップ

会社説明会

進路ガイダンス

保護者対象説明会

高校求人開始/
企業見学

面接指導

就職試験開始/
内定※

面接解禁

入社

大学生 高校生 関有知 関 武義 山県 合計

卒業生（人） 309 139 280 195 104 1027

進学率（％） 37.2 48.2 99.6 87.2 44.2 66.0

就職率（％） 62.8 51.8 0.4 12.8 55.8 34.0

43.3就職者のうち
市内就職率（％） 44.4 100.0 60.0 13.8 35.9

関商工学校名

みんなの就職サポートセンター長

櫻井 智明 さん

　「みんサポ」は、ハローワーク関や岐阜県と連携して関市で働きたい
みなさんと企業を結び付けるなど、みなさんの就職をサポートします。
　学生、一般の人を問わず、就職に関することは何でもご相談ください。
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関市の取組
みんなの就職サポートセンター

みんサポ

● 企業見学会
● 校内合同企業説明会
● 校内就職個別相談会

1高校生
支援事業

● 合同企業説明会
● キャリア教育
 （関市、企業のPR）
● インターンシップ情報提供
● 面接指導・応募書類作成指導

2 大学生
支援事業

● 企業見学会
● 合同企業説明会
● 企業セミナー
● 補助金事業

企業
支援事業3

at

ふるさと

就職情報

お届け便

※工業統計調査　令和元年6月１日時点

※ハローワーク関

関市の企業数（4人以上）

533か所 県内1位

企業見学会

企業セミナー
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内
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JOB HUNTING!!

登録QRコード
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関市で働く新社会人と、迎える企業へインタビュー

株式会社タイメック

な か み ち 　   な お き

人事担当

中道 直樹 さん

協同印刷株式会社

お が わ 　 　 ゆ うじ

代表取締役社長

小川 優二 さん

何をしている会社ですか？
　主にポスター、パンフレット、商品パッケージ、学習図書など
を印刷する会社です。

採用活動ではどういったことを意識していますか？
　弊社は「地元密着」をモットーにしています。地元で育った、
地元のことをよく知っている学生を採用して、地域の方から気
軽に声をかけてもらえるようにしています。世の中デジタル化
が進んでも、人と人とのつながりはかけがえのないものだと考
えています。
　今年度入社してくれた藤井さんは弊社が毎年開催している

「せきえほんコンクール」第1回目に応募してくれた子でした。
地元の子がこうやって入社してくれるのは本当に嬉しいです。

求人はどのように行っていますか？
　大手の求人サイトは利用せずに「みんサポ」や「関市雇用
促進協議会」が開催する説明会などで学生さんとの出会いを
探しています。

若手社員が主体となった取組はありますか？
　コロナ禍で、仕事が減ってしまったときに、若手社員に好
きなことをやってみたらどうかと提案したところ、マスキング
テープやマスクケースを開発してくれました。企画して作っ
て、売る。こういう活動を見ていてとても頼もしく思いまし
た。こういったことを通して自身
の成長につなげてほしいと願っ
ています。

何をしている会社ですか？
　工作機械の部品など、幅広く金属加工をしています。

採用活動で力を入れていることは何ですか？
　弊社をよく知ってもらうため、高校生向けのインターンシッ
プに力を入れています。他の会社へインターンに行った学生
に話を聞くと、１日中同じ仕事をやることが多いみたいです。
でも、モノづくりって色んな工程があるんですよ。ただでさえ
短い２～３日のインターンでモノづくりの楽しさを知ってもら
うために、当社では溶接～切断～バリ取り～穿孔（穴あけ）～
採寸など色々やってもらいます。

入社したあとのフォローを
工夫されていると伺いました
　明確な基準のもと半年に１回業務評価をしています。評
価制度を取り入れることで、コツコツ頑張っている人、見え
ないところで頑張っている人を含めて、公正に評価すること
を大事にしています。また、人間関係を「見える化」するた
め、システムを導入して一人ひとりの個性を分析し、それを
参考に部署異動などを行っています。その他にも社員一人
ひとりの個性に合わせた教育を推進しています。
　退社していく従業員がいた中、改善しようとこういった取
組にたどり着き、着実に効果が表れています。
　お金はかかりますが、「働きやすい環境を意図的につく
る」ことは、弊社として非常に重要なことだと考え、実践して
います。

株式会社タイメック

長屋 祥舞 さん
な が や しょう ま

19歳 / 入社2年目 / 板取出身
関商工 機械科 卒業

就職活動では「関市」は意識しましたか？
　関市が好き！ とか、地元を出たくないとか特別な感情は
なかったですが、なぜか市内で働こうと考えていました。
周りの友人も市内で働く子が多いです。

就職活動の取組について教えてください
　学校の授業の実習で、自分は金属に触れて、溶接など
の加工がしたいと思っていました。そんな時に先生や、タ
イメックのインターンを経験した友人から勧められ、企業
見学などを経て入社しました。

入社してからはどうでしたか？
　入社当初はとにかく辛かったです。家に帰って何度枕を
濡らしたことか（笑）技術的に間に合わず、何もできない
んだなって実感しました。それでも今は、なんとかこなせ
ていることを考えると成長しているのかなって思います。

今後やってみたいことはありますか？
　中学校のときから憧れていた自転車（ロードバイク）を購
入したので、自分の生まれ育った大好きな自然あふれる板取
を走りたいです。また、地元の中学・高校の友人とやっている
バスケットボールも続けていきたいです。

後輩へのメッセージはありますか？
　自分が何をやりたいのか！ を見つけることが大事だと思
います。視野を狭めずに、自分のやりたいこと、なりたいも
のに近づけるような就職先、進学先を選ぶことが大事だと
今更ですが思います(笑)

デザイン関係を担当されていると伺いました
　小さい頃にノートに落書きを始めたのがきっかけで、漫
画を読んだり、絵を描くことが好きになりました。高校生の
時には、デザイン関係を学ぼうと決め、大学では漫画を描
くことを専攻しました。

なぜ印刷会社に入社されたのですか？
　高校３年生の時に協同印刷が主催する第１回「せきえ
ほんコンクール」に応募しました。絵本の形をした賞状や、
私の書いた絵本の表紙がプリントされたクリアファイルを
いただいた時、印刷技術の高さに驚きました。また、こう
いったコンクールを開催して、地元に密着している協同印
刷にとても惹かれました。そんなつながりがあり、就職活
動では協同印刷を第一志望に考えていました。

次の「せきえほんコンクール」は開催側ですね
　率直にすごく楽しみです。ですが、色んな作品を評価で
きるか不安です…まずは、しっかり評価できるよう勉強し
ていきたいです。ゆくゆくは絵本だけじゃなくて、漫画や
ポスターなども募集したりして、この活動をみなさんに
知ってもらいたいです。

ほかにも今後やってみたいことは？
　得意な漫画で関市をＰＲしていきたいです。地元の名所や
名店などを題材にして関市をＰＲしていくのが夢です。今後
何年も関市に住んでいくなかで関市の魅力を発掘し、発信し
ていきたいです。

協同印刷株式会社

22歳 / 入社1年目 / 桜ヶ丘出身
名古屋造形大学　卒業

藤井 美海 さん
ふ じ い み う

インターンでも溶接を体験してもらっています若手社員が主体となって製作した抗菌マスクケース

趣味のロードバイクを楽しむ長屋さん第１回せきえほんコンクール表彰式のとき
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名古屋造形大学　卒業

藤井 美海 さん
ふ じ い み う

インターンでも溶接を体験してもらっています若手社員が主体となって製作した抗菌マスクケース

趣味のロードバイクを楽しむ長屋さん第１回せきえほんコンクール表彰式のとき
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